

РІШЕННЯ
засідання Вченої ради
Факультету права та міжнародних відносин
Київського університету імені Бориса Грінченка
19 квітня 2023 р.
протокол № 3

1. Затвердити звіт про виконання наукових досліджень старшого викладача кафедри приватного права О.М. Байталюк; кандидата історичних наук, доцента кафедри міжнародного права, європейської та євроатлантичної інтеграції В.А. Вдовиченко; кандидата історичних наук, доцента, доцента кафедри міжнародних відносин Г.М. Мельник.
2. Інформацію заступника декана з наукової роботи І.Ю. Слюсаренко про підготовку до Фестивалю науки взяти до відома. Кафедрам активно залучитися до заходів Фестивалю науки.
3. Інформацію заступника декана з науково-методичної та навчальної роботи А.Ю. Нашинець-Наумової взяти до відома; винести на обговорення кафедр питання щодо оновлення освітніх програм першого (бакалаврського) рівня вищої освіти “Право” спеціальності 081 “Право”, “Суспільні комунікації” та “Регіональні студії” спеціальності 291 “Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, “Міжнародне право” спеціальності 293 “Міжнародне право”; кафедрам підготувати свої пропозиції щодо стратегії оновлення освітніх програм; розглянути пропозиції кафедр про стратегію оновлення освітніх програм на червневому засіданні Вченої ради Факультету права та міжнародних відносин.
4. Рекомендувати до друку монографію Микити Юрійовича Можаровського “Комплаєнс у сфері господарювання” (консультант – доктор юридичних наук, професор, професор кафедри приватного права Київського університету імені Бориса Грінченка Петро Сергійович Матвеев).
5. Визнати результати підвищення кваліфікації доцента кафедри приватного права Буличевої Наталії Анатоліївни за програмою підвищення кваліфікації «Всеукраїнське науково-педагогічне підвищення кваліфікації «Удосконалення професійної компетентності викладача юридичних дисциплін», яке проводилось Донецьким інститутом внутрішніх справ та Центром українсько-європейського наукового співтовариства в період з 06.02.2023 р. по 19.03.2023 р. Зарахувати результати підвищення кваліфікації Н.А.Буличевої та Свідоцтво № ADV-060211-LSI від 19.03.2023 р. як проходження фахового модуля (стажування) обов’язкової частини системи підвищення кваліфікації Університету в обсязі 180 годин (6 кредитів ЄКТС).
6. Інформацію заступника декана з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи Н.В. Баранової та завідувача юридичної клініки «Астрєя» А.П. Чернеги про участь у соціальному проєкті Університету «З Києвом – для Києва» взяти до відома.

Голова Вченої ради

Микола КУЛІНІЧ

Секретар Вченої ради

Марина БЕССОНОВА